¢ 06 ssuBaps mo 31 maprta 2024 roga

Llens! myTeBok
B 3K0-oTesie ""fOpro3ann"
AO Canaropuii «SInran-Tay»

B3pocabiv Ge3 Jetsim ot 4 110 15 jter
B TOM 4HciIe mpeAOCTARIeHH 63 NpeAOCTABICHI
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1 2 3 4 5 6 7 9 10
1 |Kopmyc Ne 8-13,1 mecTHbIE 5400 2200 1900 1300 4360 - 3205
2 |Kopnyc Ne 8-13, 1 MecTHbIE ceMeiiHble 5800 2200 1900 1700 4 440 - 3245
3 |Kopmyc Ne 8-13, 2x mecTHbIE 5300 2200 1900 1200 4340 4275 3195

IIpumeuanmue:

* PacueT CTOUMOCTH IIYTEBKHU NPOU3BOAUTCH 11O Z[eﬁCTBy}OIHCMy npeﬁcxypaHTy Ha AaTty 3ae3ja. B ClIy4ac €CJIM IIYTEBKa OXBAaTbhIBACT Pa3HbIC LICHOBLIC

NEPUOALI, IEPEPACUET HE NPOU3BOAUTCA.

1. CroumocTs utanus 1 K/IHS, BKIIOUCHHAS B IIeHy myTeBkd — 1 900 py0.
2. CtouMoCTb JieueHus | K/IHs, BKJIIOYCHHAS B 1IeHy myTeBku — 2 200 pyo..

3. IIpwu 3aceneHny B3pOCIBIX 0€3 MPEAOCTABIEHNST KOWKO-MEeCTa OIUIauYMBACTCSI POXKHUBAHUE:

- 2-ro B 1-mMectHOM U 3-ro B 2-X MecTHOM Homepe - 20 %.
3. Ilpu 3acenenuu fereil 6e3 MperocTaBICHUS KOHKO-MECTa OIUIauMBAETCs IPOKUBAHUE:
- 2-ro B l1-mectHOM, 3-Tr0 B 2-MecTHOM HOMepe — 10%;

- TIpH MPeoCTaBIeHHHU KOiKo-MecTa omnaynBaeTcs 100 % nposkuBaHus.

4.Cxujika Ha INTAaHHE U JICYeHHEe AeTsIM ¢ 4 1o 15 ner (BrirouutensHo) — 25%.
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